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Пермское издание «Четвертый 
сектор» по требованию 

Роскомнадзора отредактировало 
текст о ]Роскомнадзореу чгеноИо из 

ж евска

 Пермское издание «Четверный сектор» по 

требованию Роскомнадзора отредактировало 

публикацию о [Роскомнадзоре][1] бывшего директора 

Института человека УдГУ Альберта Разина у 

здания Госсовета Удмуртии. Об этом 7×7 рассказала 

учредитель «Четвертого сектора» Анастасия Сечина.

По словам Сечиной, регулятор потребовал в течение 

24 часов отредактировать текст, так как в нем, по его 

мнению, содержалось описание способа совершения 

[Роскомнадзора]. 

«Мне кажется, все понимают, что требование 

не указывать способ [Роскомнадзора] — это какая-то 

ерунда. Есть ситуации, когда без этого обойтись 

нереально. Случай с Альбертом Разиным — именно 

такая ситуация», — добавил Сечина. 

В итоге «Четвертый сектор» отредактировал 

публикацию и заменил слово, которое вызвало 

претензии регулятора, на [Роскомнадзор]. Как 

отмечает 7×7, издание «Медуза», на которое ссылался 

в публикации «Четверный сектор», уведомление от 

регулятора не получало. 
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В публикации «Четверного сектора» рассказывается, 

как 79-летний Альберт Разин, выступающий 

за сохранение удмуртского языка, 10 сентября вышел 

на пикет к зданию Госсовета. Затем он облил себя 

жидкостью и поджег. 

1. В связи с претензиями Роскомнадзора «Медиазона» вынуждена 

цензурировать выражения, которые, по мнению ведомства, нарушают 

закон – например, информацию о способах совершения суицида, о 

наркотиках, оскорблениях власти и многое другое.
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